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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAIBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

A tudat kitágulása ezekben az időkben a szolgálatból, a lemondásból, az ürességből és az
önátadásból fog származni. 

A tudat kitágulása ezekben az időkben a csendből, az imából, az alázatból és az
ítélkezésmentességből fog fakadni. 

A tudat kitágulása ezekben az időkben abból a képességből fog fakadni, hogy valamennyi lény
képes lesz önmagára nézni és minden nap egy kicsit jobban átalakulni, a szelídség, a szeretet
és az áldozatvállalás krisztusi elvei alapján. 

Tehát, gyermekem, ahhoz, hogy megadd magadnak azt a lehetőséget, hogy kitágítsd a
tudatodat, és belépj az emberiség szolgálatának új szintjére, nézz befelé, ne kifelé. Nézd meg,
mit őrzöl magadban, és mit kell fokozatosan kiürítened. 

Nézz befelé, ne kifelé. Nézz arra, amitől félsz, hogy szembenézz, hogy a számodra még
ismeretlen erények és boldogságok gyökeret ereszthessenek. 

Nézz befelé, ne kifelé. És ne tedd ezt bűntudattal vagy félelemmel, remegéssel vagy
önostorozással; tedd ezt egyszerűséggel, mert ez az az egyetlen időszak, amikor egyszer s
mindenkorra kinyithatod tudatalattid ajtaját, és beengedheted a fényt lényed sötét terébe.

Itt az idő, hogy megfogd Krisztus iránti szereteted lámpását, és együtt érző szemmel, de
egyben a döntés és a belső elhatározottság testtartásával belépj tudatod mélységes
mélységeibe. 

Ne tarts vissza semmit, és ne ragaszkodj semmihez. Hagyd, hogy a sötétség eloszoljon a
lámpád fénye által, és csendben figyeld meg, mennyire üressé válik a belsőd. Akkor látni fogod,
hogy legmélyebb félelmeid kicsivé válnak, legmélyebben gyökerező nyomorúságaid elveszítik
erejüket, legijesztőbb gyengeségeid átadják helyüket az üresség egyszerűségének és az
önátadás szabadságának. 

Ne akarj magadnak  semmit: sem fájdalmat, sem örömöt, sem szenvedést, sem szellemi ízeket.
Ne akarj magadnak  semmit: sem mártíromságot, sem erényeket, csak önátadást.

Eljött az idő, hogy ne kifelé, hanem befelé nézz, és megtapasztald a tudat kitágulását. Akkor
fog kitágulni a tudatod, ha eltávolítod belőle azt, ami elfoglalja a belső üresség terét. 

Nézz tehát befelé, ne kifelé, és lényed középpontjából gyújtsd meg a lámpádat, hogy a fény
eloszlassa a belső sötétséget. És nem lesz többé félreértés, tudatlanság vagy bizonytalanság;
az üresség világosságot hoz neked, és az önátadás megmutatja az utat.

Áldásomat adom erre. 

Atyád és Barátod, 

Legtisztább Szent József


